

协会动态

安徽省建筑业协会助力重点扶贫村脱贫

地处皖西山区的太湖县弥陀镇长林村，由于受交通、资源等条件的制约，长期以来处于贫困状态，是安徽省省委省政府“挂牌督战”的重点扶贫村。

2020年年初，安徽省民政厅组织开展“百社进百村”扶贫活动。安徽省建筑业协会积极响应，对口帮扶太湖县长林村。4月22日，安徽省建筑业协会常务副秘书长马丽一行，来到弥陀镇长林村进行实地调研，听取村干部关于村情的汇报，深入贫困户家庭了解村民的所需、所想，为实施精准扶贫打下坚实基础。

为了做好帮扶工作，安徽省建筑业协会制定了《安徽省建筑业协会“百社进百村”结对帮扶工作方案》上报省社会组织管理局。协会在合肥专门召开帮扶长林村工作对接会，协会常务副秘书长袁瑞林、协会常务副秘书长马丽及有关部门负责人与长林村帮扶单位太湖县生态环境局副局长、长林村村支书詹江、扶贫工作队长胡光华、副书记



安徽省建筑业协会常务副秘书长马丽一行到长林村开展扶贫工作



安徽省建筑业协会常务副秘书长马丽一行到长林村开展扶贫工作



安徽省建筑业协会常务副秘书长马丽一行到长林村开展扶贫工作



安徽省建筑业协会常务副秘书长马丽一行到长林村开展扶贫工作

郑太楼等共同研究帮扶计划。经研究，提出了具体的帮扶工作计划，由省建筑业协会筹措帮扶资金20万元，帮扶长林村脱贫。帮扶资金的具体用途由村委会

统筹安排并组织实施。根据帮扶计划，省建筑业协会筹措的帮扶资金，主要用于助医、助学，村民房屋改造、装修，茶叶、油茶基地后续维护管理，帮助发展村集体经济，修建道路等公共设施，集中采购长林村土特产等方面。

该省建筑业协会的会员单位积极响应，参加长林村的扶贫工作。截止到2020年12月，省建筑业协会累计筹集帮扶费用23万元，超额完成了原定目标，充分展现了全省建筑业企业积极参与脱贫攻坚的政治觉悟和崇高境界。

在该省建筑业协会的大力帮扶下，长林村的扶贫工作取得显著成效。对13户拟脱贫户开展助医、助学、房屋建设等方面的资助，确保了拟脱贫户2020年高质量脱贫；帮扶长林村贫困户销售茶叶、干菜等农产品，促进农民增收；整修拓宽了河吴路，使长林村的公共基础设施得到明显改善。

(记者 顾今)

行业讯息



宣传垃圾分类知识 提高市民环保意识 内蒙古建协参加垃圾分类主题宣传日活动

为深入贯彻落实党的十九大、十九届二中、三中、四中、五中全会精神，践行生态文明建设是新时代中国特色社会主义发展的应有之义理念，深化推进自治区生活垃圾“三化四分”工作，充分发挥自治区住建系统青年志愿者作用，大力营造全民参与垃圾分类的良好氛围，日前，内蒙古自治区住房和城乡建设厅机关党委、青工委、团委在阿尔泰游乐园组织开展了“青春志愿行 建功新时代”学雷锋纪念日暨垃圾分类主题宣传日活动。内蒙古建协积极参加了本次活动。在活动现场，协会20名志愿者分

成多个小组，向过往的市民发放了“生活垃圾分类工作宣传册”，详细讲解垃圾分类的知识，指导市民如何正确地进行垃圾分类，引导市民从日常小事开始，积极践行绿色生活和绿色消费，共同改善我们赖以生存的环境，共同建设和谐宜居的生态环境，让垃圾分类从口号变为习惯。通过此次垃圾分类宣传活动，增强了市民对垃圾分类知识的了解，促使市民能够积极参与到垃圾分类的行动中来，不断提高市民自觉爱护环境卫生的意识，养成垃圾分类的好习惯。(通讯员 孟娜)

渝主城都市区基础设施维护管理交流及片区联席会议召开

为贯彻落实党的十九届五中全会精神，进一步加快城市化进程，做好后疫情时代城市管理工作，切实解决当前城市管理的突出矛盾，日前，由重庆市市政工程协会主办、市政设施维护管理中心、市城市照明管理中心、永川区城市管理局承办的2020年主城都市区基础设施维护管理交流片区联席会议召开。来自主城都市区范围内各城市管理部门分管领导和市政设施维护处(所)负责人、城市照明处(所)负责人和相关维护管理人员，以及受邀的部分市政设施维护新技术、新设备生产经销单位共70余人参加了会议，并实地参观了永川区市容面貌及城市灯饰照明。会上，市城市照明中心副主任张德刚就《关于多功能灯杆的运用探讨》作了主题发言；随后，长期担任市政设施维护管理技术领导和一线领导、市政设施运行保障中心副主任杨宏，就《主城区中心城“路平工程”三年行动方案》以及“城市桥梁管养热点问题探讨”作了精彩交流发言。大家围绕“按照市政府对当前城市管理重点工作要求，探讨主城区‘路平工程’技术难点及对策；城市桥梁管养中的热点问题探讨；后疫情时代如何加强市政设施维护管理工作中的防控措施；后疫情时代城市照明多功能灯杆的运用及探讨；相关单位单位供助会议平台对市政设施维护新技术、新产品、新设备进行推荐交流”等话题进行了座谈讨论。市城管局有关处室及两个管理中心的参会领导进行了针对性、实用性和前瞻性的交流，现场解答了与会人员提出的问题，解决了与会人员相关困惑，同时也传递了市级主管部门的相关要求。最后，市城管局道桥处处长魏渊对市政设施维护管理要从“懂、学、心、责、抓、保”6个字作了解读，要求以市政设施工作为抓手，做好岁末年初工作，确保今年各项任务完成。

与会人员普遍反映此次会议针对性和实用性强，不但提高了自身的业务能力，还进一步加强了城市品质提升的标准规范意识，明确了新时期加强城市基础设施维护管理的目标任务。不少单位还纷纷表示参加这样的会是学习，又相当于接受了培训，受益匪浅。希望市政协会多搭建平台，举办形式多样的交流和培训。会议达到了预期效果。(通讯员 蔡旭红)

武汉建筑业协会赴民族建设集团调研

3月12日下午，武汉建筑业协会副会长刘庆、秘书长李红青、质量委员会副主任陈钢一行赴民族建设集团调研。集团董事长叶佳斌、党委书记朱诗兵、总工程师叶年进、人力资源部总经理袁晋、江夏建筑业协会秘书长王力陪同调研。刘庆一行参观了公司办公环境和企业文化展厅，听取了朱诗兵关于公司发展及防疫工作的情况汇报。刘庆表达了对民族建设集团的关心和认可，认为民族建设集团是一家讲创新、奉献、担当的企业。本次会议准备充分、汇报交流全面，达到了调研学习的目的。

座谈会上，刘庆对民族建设集团长期以来的社会责任担当及企业文化建设表示肯定，对协会工作的大力支持表示感谢。他表示，民族建设集团在大疫中考中展现的责任与担当充分体现了民营企业企业的爱国情怀，同样也为行业内的民营企业起到了模范带头作用。

另外，刘庆在会上针对武汉建筑业发展趋势，对今后协会对民营企业的工作提出了三点构思：一是如何更好地发挥桥梁纽带作用，让央企、国企和民企三者之间的联系合作更加紧密，在竞争中求团结。二是如何打破产业链的壁垒，避免行业恶性竞争，以互相成就、共同发展为导向，将武汉建筑业做大做强。三是如何有效地扶持中小民营企业，让中小民营企业企业在激烈的市场竞争中良性成长，构建良好的行业生态。刘庆还强调，找准协会会员企业的需求点就是协会工作的着力点。在今后的的工作中，协会会全力以赴为民族建设集团做好服务，当好“娘家人”，与民族建设相互支持、相互成长。朱诗兵针对集团当前所面临的难题提出诉求，他指出，民族建设集团近年来的高速发展中亮点也有短板，在人才引进和创优方面还有所欠缺，希望协会在人才引进、科技创新上给予大力支持，在举办观摩

会、争创国优和鲁班奖上给予悉心指导。王力就江夏建筑业发展现状在会上作出表态，在今后的的工作中，行业主管部门的支持下，民族建设集团在承接江夏建筑业协会、这对江夏建筑业和民族建设集团来说是一次全新的挑战。他有信心跟着武汉建筑业协会的发展步伐，为江夏中小型建筑企业营造良好的发展空间，让江夏建筑业焕然一新，再上新台阶。江夏区建设局综合管理科科长吴艳芳就民族建设集团承接江夏建筑业协会作出表态，在今后的的工作中，行业主管部门一定是协会的坚强后盾，后期会陆续组织开展促进行业交流的活动，同时也希望武汉建筑业协会能对江夏建筑业的发展壮大推波助澜。会议最后，叶佳斌对协会长期以来对民族建设集团的关心与支持表示感谢。他强调，协会为公司提供了发展的

(通讯员 李霞欣)

深化川渝合作 重庆建协在行动

重庆市建协赴四川省建协交流学习商洽合作

为进一步深化川渝两地建筑业协会之间的交流合作，开阔视野、创新理念，共同促进川渝两地建筑业市场一体化发展，助推成渝地区双城经济圈建设，3月5日，重庆市建筑业协会党组书记、常务副会长周锐角，副会长梁汉之，秘书长饶毅、副秘书长袁勇等一行11人赴四川省建筑业协会交流学习，商洽战略合作事宜。

在交流座谈中，四川省建筑业协会会长李又对重庆市建协一行表示热烈欢迎，他简要介绍了四川省建协的基本情况和开展的重点工作，并表示将继续与重庆市建协携手深化合作，促进两地建筑业高质量发展，助推成渝地区双城经济圈建设。

周锐角表示，此次赴四川建协交流学习，不虚此行，对下一步深化合作充满信心。将继续秉持“巴蜀一家亲”的合作理念和“川渝一盘棋”的大局意识，不断完善合作机制、丰富合作内涵，在川渝两地住建部门深化建筑业

协调发展战略合作框架内，务实推动两地协会之间的交流合作，促进两地建筑业持续健康发展，更好服务国家战略，为推进新时代西部大开发形成新格局做出更大贡献。四川省建协副会长兼秘书长陈大友，重庆市建协副会长梁汉之，秘书长饶毅、副秘书长袁勇分别作了交流发言。双方协会围绕机构设置、分支机构管理、评优评先、教育培训、新技术推广应用、信用评价、扶持本地企业发展

(通讯员 皮华)

落实企业安全主体责任 筑牢道路交通安全防线 绍兴市本级渣土(泥浆)运输车辆道路交通安全管理工作会议召开

3月4日，浙江省绍兴市本级渣土(泥浆)运输车辆道路交通安全管理工作会议在绍兴市建设局绿色运输行业协会召开。市公安局交警局、市交通运输局、市渣土(泥浆)办、越城区渣土(泥浆)办等相关部门领导出席了会议。行业协会主要负责人，该市本级及“三区贯通”的柯桥区、上虞区共60家渣土(泥浆)运输企业负责人与会。

会议由市公安局交警局副局长沈凯主持。沈凯首先向大会通报了2020年度道路交通事故详细情况。接着2家渣运企业代表就上年度工作与本年度打算作了表态发言。他们纷纷表示，要以抓安全管理为重点，以争创“安全文明示范车”为契机，不断完善公司治理体系，为市政府提出的“重建绍兴水城、重构绍兴产业”战略目标作贡献。

会上，60家企业当场签订了《道路交通安全承诺书》。协会杨荣名誉会长借此机会，向大会介绍了新加入行业协会的企业和第二阶段“安全文明示范车”争创结果。开年初，如何在道路交通安全管理上起好步、开好局，希望各会员单位不忘“树标杆引领、创安全和谐”的初心，通过第三阶段的安全文明示范车争创，

以进一步全面提升驾驶员的安全、文明意识，真正在行业中发挥标杆引领作用，带领更多驾驶员加入示范车行列，为绍兴生态城市建设作出新的更大贡献。会上，市交通运输局领导部署了2021年度渣土(泥浆)车道路交通安全管理工作。会议最后，市道安办副主任、市公安局党委委员、交警局局长邵凯平作讲话。邵凯平首先回顾了2020年全市口径交通事故死亡情况，强调了工程运输车辆的安全管理工作。邵凯平指出，2021年的重要目标是绍兴市本级渣土(泥浆)运输车辆管理有力有效。邵凯平提出，2021年的重要目标是绍兴市本级渣土(泥浆)运输车辆管理有力有效。邵凯平提出，2021年的重要目标是绍兴市本级渣土(泥浆)运输车辆管理有力有效。邵凯平提出，2021年的重要目标是绍兴市本级渣土(泥浆)运输车辆管理有力有效。(通讯员 路轲伟)



民主 团结 和谐 担当 湖北十堰市装饰行业协会五届四次会长工作会议召开

3月9日，湖北省十堰市装饰行业协会五届四次会长工作会议召开，回望过去，谋划未来，审议通过2021年工作要点，深入研讨“评先评优”。会长班子成员雷霆、谢正华、吴茂宝、游悟能、孟玉成、叶登基、金红军、余晶波等与会。过去的一年，协会工作成绩斐然：抗击疫情扎实有效，会员企业群策群力；组织建设固本培基，团队风貌焕然一新；活动开展丰富多彩，凝心聚力有目共睹；文化宣传标新立异，社会影响广泛深远。

会议还就参评单位进行集中评审，择日举行表彰会。会议始终洋溢着民主、团结、和谐、担当的浓厚氛围。会长雷霆做了总结讲话，号召协会上下鼓足干劲、力争上游、重在落实，以优异成绩向建党100周年献礼！

(通讯员 吴文瑜 张宽)